

傲然科技一触即发

凯迪拉克SLS赛威2.0T登陆济南

1月15日,全新的凯迪拉克SLS赛威2.0T SIDI济南隆重上市,本次活动特地邀请了山东著名书画家崔明先生为新车题写“一触即发”四个大字,苍劲有力的书法与激情澎湃的豪华车相得益彰,凸显品牌神韵。在山东电视台著名主持人的主持下,在场嘉宾共同领略了凯迪拉克微电影的无穷魅力,并见证了这款重磅新车的惊艳亮相,将活动推向高潮。

SLS赛威2.0T车型搭载了凯迪拉克百年历史上首款四缸涡轮增压直喷发动机,这款豪华商务轿车是专为中国新锐精英度身打造的低排量开山力作,凝聚着凯迪拉克以“极致动力科技”打造同级最强的不懈

追求,也凸显出主流豪华商务市场高性能与低排量并肩同行的新趋势。此次发布的凯迪拉克SLS赛威2.0T SIDI共有三款不同配置车型,售价分别为精英型38.88万元、豪华型43.88万元和行政版48.88万元。

凯迪拉克SLS赛威2.0T SIDI延续了SLS赛威家族的豪华商务轿车定位,同时又展现出更新锐、更年轻的风格。赛威2.0T携力对事业充满激情和掌控,并拥有开拓精神,亦注重时尚气质和生活品质的新锐精英,共谱铿锵激越的成功之路。

傲然动力 成就同级最强

凯迪拉克SLS赛威此次搭载的高性能2.0T SIDI涡轮增

压直喷发动机,以其震撼表现牢牢占据“同级最强”的性能制高点:最大输出功率高达193千瓦(262马力),最大输出扭矩360牛·米,升功率接近100千瓦/升,从静止加速到100公里/小时只需8.69秒,同级车难出其右,更为难得的是,搭载在凯迪拉克SLS赛威2.0T上的发动机,集成了涡轮增压和缸内直喷技术,还有可变气门正时系统加以辅助和GMLAN总线对数据的高度集成处理,因此不仅燃油喷射精准,油气混合均匀,而且燃烧充分,泵气损失小,大幅提升动力的同时也有效降低了燃油消耗,其百公里综合油耗不足10升,可谓豪华车中的绿色先锋。

尖端科技 再树商务典范

SLS赛威2.0T SIDI标配尖端科技安吉星(OnStar)系统,为车主带来了极大便利和尊享感受,顶尖的服务全部只需通过一键沟通便可实现。

在外形设计、空间配置、安全性能等方面,赛威2.0T沿袭了SLS赛威家族的领先优势。独特的钻石切割设计,勾勒出棱角分明的轮廓,张力十足而又落落大方,整体形面简洁饱满,造型更显年轻动感。车内充裕的前后排乘坐空间,极尽完美的商务化设计,让人赏心悦目。除了多功能方向盘、自动空调、电动天窗等常规配置之外,SLS赛威2.0T SIDI还有多碟



DVD播放功能的触摸屏娱乐系统、前排座椅带电加热和通风、15个扬声器的BOSE 5.1声道音箱、后排双屏影音系统,带通风、加热和按摩功能的后排真皮座椅等配置一应俱全。

在人性科技安全上,SLS赛威2.0T SIDI同样通过北美全工况最严格测试标定,达到北美五星安全标准,并符合中国CNCAP五星安全标准;AFL主动转向双氙气大灯、侧向盲区监测雷达安全辅助系统(SBZA)、倒车影像系统和车身电子稳定控制等主动安全保护配置与BFI高强度车身、液压防撞梁、优化安全气囊安全带,实现主动与被动安全的全方位保护。



山东凯迪坤驰汽车销售服务有限公司
4S店地址:济南市高新区世纪大道1号
销售热线:0531-88828686 88828688
西区品鉴中心地址:济南市经十西路239号
销售热线:0531-87299969 87299866
服务热线:0531-88828692
24小时救援电话:0531-88828699

感恩1+1 大友本田“让爱回家” ——开车回家过年很给力

时光荏苒,有如白驹过隙。转眼之间,春节临近,能在年前提车,荣耀返乡,是许多人的共同祈望!近期,东风Honda大友店“感恩1+1让爱回家”行动隆重启航;无须等待漫长的订车期,直接提车回家过新年!

即日起至1月底,到店即赠好礼,试驾洽谈有心动惊喜,购车更可畅享新禧超值大礼!

一、思域贺岁版优惠三重奏

享受最长36个月的免息分期贷款、专属限量版笔记本电脑、3G无线上网卡及品牌车载导航仪等超值新禧大礼饱!旧车评估价高于市值,还能获赠千元油卡的殊遇。

二、思铂睿尊贵三重奏

享零利息零手续费购车,3年10万公里保养、2000元置换基金,更可畅享超值新禧利是包。

三、CR-V大尺度礼包

享大尺寸导航新禧大礼包,邀随心“触”。

四、荐面孔

参加“荐面孔”活动,更有机会获得汽车免费保养的机会!为



您的佳节路途增添一份安心!新年第一福,大友本田带给您!

五、浪漫樱花之旅

购买思域或思铂睿就有机会享受日本“浪漫樱花之旅”。赴日参观Honda博物馆,饱览东瀛美景。如此良机,岂能错过!

CIVIC(思域)造型时尚,内饰考究,完美兼顾高功率与低油耗,超高的保值率使其备受都市白领们追捧,成为了国内1.8L车市的No.1。而堪称城市SUV巅峰之作的CR-V,更是不断超越自己,以突破40万的忠实用户尽显王者本色,继续蝉联SUV市场的销量桂冠。作为东风Honda的

高端运动型轿车,思铂睿秉承了Honda豪华品牌“先进、智能、动感”的开发理念,追求更高端、更精良的内饰以及更好的驾驶感,其在保证驾驶舒适性的同时,为车主带来了极致的豪华操控感受,因此备受崇尚运动的社会主流精英的热捧。

看了这些,你还不心动吗?在这个阖家欢聚的节日,开车回家和父母过年,围坐在父母旁边,享受浓浓的年意,这种感觉绝对给力!

销售热线:东风本田大友店:

0531-87566666

东风本田(济南)城市展厅:

0531-68825678

比亚迪F6“值”指2011

根据中汽协最新数据显示,比亚迪首款中高级车型F6在过去一年里销量持续攀升,稳居中高级车市主流阵营,赢得了众多消费者的青睐。为了答谢广大消费者的厚爱,比亚迪启动“感恩百万销量,真情贺岁钜惠”活动,F6黄金版2.0MT尊贵型最高钜惠一万元,使得F6黄金版的“凯凯黄金定律”再次升级。

大气外观彰显尊贵气质

作为冲击中高级市场的重量级车型,F6黄金版外形博采众长,充分考虑东方人的审美理念,富有张力的深U型前格栅时尚而动感,前卫的鹰眼式前大灯完成了车头至车身的完美过渡,而组合式尾灯则满足了尾部平滑的造型需要,整车看起来浑然天成、自成一体,线条简洁流畅而又不失硬朗,让其显得沉稳兼具动感,彰显出浓郁的尊贵气息。

丰富配置体验超值享受

F6黄金版不仅外观设计大气稳重,在配置上也是精益求精,注重丰富实用性,不仅提供了很多舒适性配置,也添加、优化了部分电子设备。F6黄金版配



备了倒车雷达、防静电鲨鱼鳍天线、多功能豪华方向盘、双层双模电动天窗、双温区独立控制自动空调、中文八方向显示防眩目内后视镜、NAVI语音导航系统等众多高端配置,更显高档、舒适。近期新增加的F6黄金版2.0 CVT车型还增加了三色显距倒车影像监视系统,使驻车更方便,带给驾驶者从容尊贵的驾驶感受。

一直以来,F6黄金版以超低的价格,带来中高级车的尊贵享受,牢牢占据了主流中高级车地位。值此新年之际,F6黄金版最高钜惠万元,为消费者提供了更具价值的选择,必将助力比亚迪F6黄金版在2011年再次实现销量新超越,巩固其在中高级车市场的主流地位。(逸然)

东风日产新逍客 “增配减价”

——“新春心体验 到店四重享”活动 感恩进行中

全新逍客 增配减价 火爆热销!

作为2011年首款贺岁车,智尚全能跨界SUV新逍客具备智观、智尚、智行三重全新领先优势,树立了20万元级别极具性价比的价值标杆。

新逍客首次配备了日产全球领先的AVM全景式监控影像系统,在新逍客之前,这个系统只搭载于日产高端进口英菲尼迪车型上。豪华旗舰全新天籁上的CARWINGS智行+智能全方位行车服务系统,本次也以

全新形象出现在新逍客上。超大尺寸全景天窗的增加再次强化逍客“都市跨界休旅车”的定位。经过全新设计的都市风格前格栅,新添风尚金、炫雅红两种专属车色,种种外观上的改变是新逍客最直观的“新鲜感”。

新逍客6个级别,官方指导价格为13.98万元—21.98万元,直接杀入14万以内的SUV竞争区隔!在新老车型价格的对比上,2.0两驱手动和自动车型中出现了最高1.6万元的价格松动。而说“升级”说法含蓄,着实是因为此次大手笔的“增配减价”。

另外,大友集团旗下东风日产各店开展天籁、逍客、奇骏“三剑客”专属试驾活动,来店/试驾就赠新春好礼!



东风日产大友专营店:88880000 经十西路318号
东风日产省体专营店:82039888 省体育中心东北处
东风日产龙腾专营店:88882222 经十东路奥体中心东3公里路北
东风日产工业南路店:69927777 工业南路83-2号(省监狱往东200米路北)
东风日产金大友专营店:82798888 工业北路100-5号(黄台电厂东1.8公里)
东风日产北园店:68656888 北园大街366号(明湖中学东邻)

